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Чи відома причина аварії?
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Ілюстративне фото: у Польщі перекинувся мікроавтобус з українцями (Getty Images)

Ввечері 15 квітня у Польщі перекинувся мікроавтобус з
українцями. Постраждали водій на пасажир.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на RFM24.

Читайте також: Двоповерховий автобус зіткнувся з
вантажівкою: деталі смертельної ДТП під Кропивницьким

Аварія сталася вчора близько 17:00 на автостраді А4 в Будах
Ланьцутських, Підкарпатське воєводство.

За попередніми даними поліції, водій автобуса Mercedes, який
рухався в напрямку Жешува, з'їхав з дороги, врізався у
відбійник і перекинувся.

В автобусі перебували громадяни України - п'ятеро дорослих та
одна 9-річна дитина. Двох людей доставили до лікарні: водія та
одного з пасажирів. Їх вже виписали.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: у Польщі перекинувся мікроавтобус з
українцями (RFM24)

Тест показав, що водій автобуса був тверезий. Наразі пліція
розслідує причини інциденту.

ДТП з автобусами

Нагадаємо, у лютому у Полтавському районі сталася ДТП за
участі шкільного автобуса. В результаті постраждали діти.

Того ж місяця на трасі "Олександрівка - Кропивницький -
Миколаїв" сталася масштабна ДТП за участю вантажівки та
пасажирського автобуса. Внаслідок зіткнення обидва водії
загинули на місці.

Також раніше пасажирський автобус злетів у кювет на трасі
"Львів-Луцьк" поблизу села Дернів Львівського району.
Постраждали три пасажирки.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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